
A Madárgyűrűzést Felügyelő Bizottság (MFB) 2010. december 13-ülésének határozatai 

 

MFB/2010/1. A Bizottság elfogadta a Madárgyűrűzési Központ vezetője által bemutatott pénzügyi 

beszámolót a 2010-es évről és a pénzügyi tervezést a 2011. évre.  

MFB/2010/2. A Bizottság elfogadta a Madárgyűrűzési Központ vezetője által bemutatott, javított 

gyűrűfelhasználási útmutatót.  

MFB/2010/3. A Bizottság jóváhagyta a Madárgyűrűzési Központ vezetőjének javaslatát, miszerint a 

2006-2010. évi madárgyűrűzési beszámolót egybeszerkesztve, a külföldi vonatkozású megkerülések 

kihagyásával adja le az Aquila szerkesztőbizottságának. A Bizottság javasolta, hogy a releváns 

adatbázisokhoz internet elérhetőség szerepeljen a cikkben.  

MFB/2010/4. A Bizottság a madárgyűrűzés szakmai és etikai szabályzatának, továbbá a 

Madárgyűrűzési Központ működési szabályzatának és adatvédelmi szabályzatának az ülésen 

elhangzott, majd a későbbiekben elektronikus úton, írásban köröztetett tartalmi módosításait 

elfogadta (1. melléklet). 

MFB/2010/5. A Bizottság megvitatta a Madárgyűrűzési Központ vezetője által elkészített általános 

gyűrűzési engedélykérelmet, amelyet a későbbiekben elektronikus úton, írásban köröztetett tartalmi 

módosításokkal elfogadott (2. melléklet).  

MFB/2010/6. A Bizottság megvitatta a gyűrűzővizsgára jelentkezők gyakorlati felkészülését segítő és 

igazoló mentorokkal kapcsolatos új vizsgáztatási rendszer kérdéseit. A szabályozási javaslat 

kidolgozásával Verseczki Nikolettát bízta meg úgy, hogy az új rendszer ajánlásként már a 2011. őszi és 

a 2012. tavaszi vizsga alkalmával szerepeljen, 2012 őszétől pedig kötelező jelleggel bevezetésre 

kerülhessen.  

MFB/2010/7. A Bizottság felkérte a Madárgyűrűzési Központ vezetőjét, hogy a brit „Ringers’ Manual” 

hazai adaptációját 2014-es kiadási határidővel készítse elő.  

MFB/2010/8. A Bizottság megkérte a Madárgyűrűzési Központ vezetőjét, hogy a különböző, jelenleg 

a Madárgyűrűzési Központ által nem regisztrált gyűrűzőtáborok munkájának hatékonyabb nyomon 

követése és segítése érdekében 2011. év elején a Madárgyűrűzési Központ és a Bizottság által 

közösen meghatározandó paraméterek szerint definiálja a gyűrűzőtáborok fogalmát, és tegye 

kötelezővé a gyűrűzőtáborok előzetes bejelentését.  
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